
令和４年度在籍者　875名

アンケート回答者　599　 (68.7%）

　《質問項目》

1 学校は、教育方針・教育目標をわかりやすく伝えていますか。
2 学校は、学校だより・ＨＰ・説明会などで、教育活動を公開していますか。
3 お子様は、楽しそうに学校に通っていますか。
4 学校は、わかる授業・興味をひく授業の工夫に努めていると思われますか。
5 身だしなみ・マナー等の生活指導がきちんとなされていると思われますか。
6 学校は、人権・命の尊厳・社会のルール・生き方について適切な指導をしていますか。

7 学校行事は、適切に計画・準備・実施されていると思われますか。
8 部活動は、適切な指導の下で適度に行われていると思われますか。
9 学校は、生徒の安全管理を適切に行っていると思われますか。
10 学校（担任）に、お子様のことで気軽に相談ができますか。

　《評価基準》　　　Ａ…そう思う                                
Ｂ…どちらかといえばそう思う

                            Ｃ…どちらかといえばそう思わない　　
Ｄ…そう思わない

　《結果より》
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すべての項目でA「そう思う」B[どちらかと言えばそう思う」の割合が8割を超えており、多くの項目で９割近い結果となっております。これは、本校の日頃
の教育活動に対してご理解をいただいた結果であると感謝しております。特に、項目７（学校行事は、適切に計画・準備・実施されていると思われます
か。）に関しましては、　A「そう思う」B[どちらかと言えばそう思う」の割合が９割を超えており、コロナの感染状況が落ち着く中での本校の学校行事の実
施に対して、高い評価をいただいております。しかし、項目４（学校は、わかる授業・興味をひく授業の工夫に努めていると思われますか。）に関しまして
は、A「そう思う」B[どちらかと言えばそう思う」の割合がほかの項目に比べますと、若干低いように思われます。本校では、学習指導要領改訂に伴い、知
識・技能の獲得だけではなく、「主体的・協働的に学ぶ力」を伸ばすことを目指した授業構築を始めて、今年度で丸３年となります。このアンケート結果を
受けまして、今後さらに生徒の興味関心を駆り立てる授業の構築に取り組んでまいります。保護者の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。
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